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Verzoek aan M inzake schriftelijk overleg over Fiche

Mededeling Europese Economische Veiligheidsstrategie

Aanleiding

De vaste Kamercommissie Buitenlandse Zaken heeft op 27 September schriftelijke

vragen gesteld over het BNC fiche Europese Economische Veiligheidsstrategie

Geadviseerd besluit

Akkoord met verzending van de beantwoording van het schriftelijke overleg

Kernpunten

• De vragen hebben betrekking op verschillende aspecten van de Europese
Economische Veiligheidsstrategie EEV en het kabinetsstandpunt hieromtrent

zoals de landenneutraliteit van de strategie het leveren van inlichtingen de

competentieverdeling op het gebied van de nationale veiligheid uitgaande

investeringsscreening de op te stellen kritieke technologieenlijst en de

samenhang tussen de EEV en het Strategisch Kompas

Toelichting

• De vragen zijn gesteld door leden van de VVD fractie de PvdA fractie en de

Groenlinks fractie en de SGP fractie

• De Kamerbrief ter beantwoording van de schriftelijke Kamervragen wordt

zoals gebruikelijk bij alles in relatie tot BNC fiches verstuurd door de

minister van Buitenlandse Zaken De brief wordt mede ondertekend door de

minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking de Minister

van Economische Zaken en Klimaat en de minister van Justitie en Veiligheid
Verder wordt de Kamerbrief mede namens de minister van Binnenlandse

Zaken verstuurd

• De beantwoording wordt gelijktijdig in de lijn voorgelegd bij de ministeries van

EZK BZK J V en BZ

• Om te verhelderen hoe uitvoering wordt gegeven aan de motie Brekelmans

over het opstellen van een geintegreerde lijst statelijke dreigingen waarop

overheidsorganisaties kennisinstellingen en bedrijven hun beleid tegen

statelijke dreigingen kunnen baseren is in het antwoord op vraag 1
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verduidelijkt dat het Dreigingsbeeld Statelijke Actoren in lijn is met deze

motie

• Het antwoord op vraag 17 is verduidelijkt bij een risico voor de nationale

veiligheid is het mogelijk dat een gedeelte van de Aanbestedingswet 2012 niet

van toepassing is en leveranciers rechtstreeks uitgenodigd kunnen worden

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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